
    

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. OLI SPARREMBERGER
                                            Secretário: Ver. SILVÉRIO BECK KONIG

ATA nº 013/2020:  Aos dezoito  dias do mês de Maio de dois mil  e vinte,  às
dezenove horas,  reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal  de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores, Gélcio Sparremberger
Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch Vitt - PTB, Almiro Witt
de Aguiar-PP, Oli Sparremberger-PP, Ricardo Lima da Silva – PP e Silvério Beck
Konig –PP,  Jairo de Melo – PSD e Venerino Gomes Gonçalves – PSD. Assim
havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou aberta
a presente Sessão Ordinária solicitou do Ver. SILVÉRIO a leitura de um texto da
Bíblia e pediu ao secretário a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia onze de
Maio de dois mil e vinte. A seguir colocou em discussão. Não havendo quem
queira  discutir  foi  à  votação  que  foi  aprovada  por  unanimidade  Dando
seguimento,  o  Senhor  Presidente  solicitou  do  Secretário  a  LEITURA  DO
EXPEDIENTE: Ofício  096/2020 do Executivo  Municipal,  solicitando o  uso do
espaço da Câmara Municipal para  realização da audiência pública referente as
Metas  Fiscais  Quadrimestrais  que  trata  o  §  4º  do  Art.  9º  da  Lei  de
Responsabilidade  Fiscal,  referente  ao  Primeiro  Quadrimestre  de  2020  a  ser
realizada às 16:00 horas no dia 25 de Maio de 2020 conforme Edital 002/2020..
Prosseguindo, passou ao espaço destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE: Usou
do espaço o VER. LEONARDO – MDB onde saudou a mesa diretora, colegas
vereadores e os funcionários da casa. Confirmou o pedido de um cidadão para
que todos fiquem  ligados no grande acontecimento de furtos que tem  dado no
nosso município  de uma semana para  cá.  Foram roubados  um boi  do seu
Cardoso e outro do seu Genésio. Nessa sequencia, para quem tem gado gordo,
recomendou que a população   fique mais atenta no movimento contra a noite. É
o que estão deduzindo nesse roubo de gado.  Também aconteceu roubo na
mesma rua, ou seja próximo ao seu Genésio, desta vez na residência  do seu
Marcelo  Barbosa.  Então  o  Ver.  Leonardo  está  transmitindo  o  recado  desse
cidadão, porque muita vezes vai se registrar um BO, e a Polícia fica sabendo o
que é muito importante. Porém as pessoas prejudicadas tem a mania de  ficar
calada  e  não  registrar.  Então  como  é  que  a  policia  vai  saber  se  está
acontecendo roubo em Três Forquilhas. Disse o Ver. Leonardo que está fazendo
sua parte, alertando a população para registrar ocorrência na polícia. Até não
poderá  dar  em  nada,  mas  a  polícia  ficará  sabendo  os  pontos  que  estão
ocorrendo. Disse ainda que hoje pode-se  registrar um BO pela internet bastante
gente  conhece alguém mais  novo para fazer  isso.  Não havendo mais  quem
queira usar o espaço,    passou ao espaço do  GRANDE EXPEDIENTE:  Não
havendo quem queira usá-lo, o Senhor Presidente passou a  DISCUSSÃO DA
PAUTA. Não havendo matéria a ser discutida,  passou a ORDEM DO DIA . Não
havendo  matéria  a  ser  votada,  o   Senhor  Presidente  passou  ao  espaço



destinado as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Usou do espaço o VER.JAIRO- onde
saudou a mesa diretora, colegas vereadores e os funcionários da casa. Lembrou
que  em  sessões  anteriores,  esteve  na  tribuna  cobrando  a  respeito  de  um
morador do Rio do Pinto, Senhor Vilmar, que tinha alguns problemas da saúde e
não estavam fazendo os curativos necessários nas suas pernas. Disse o ver.
Jairo que esteve em sua casa semana passada e agora vem aqui na tribuna
agradecer o Rômulo e as enfermeiras que estão prestando excelente trabalho.
Vão na sua casa todas as semanas. O ver. Jairo acha que precisamos cobrar as
coisas  mas  também  agradecer  o  que  é  feito.  O  senhor  Vilmar  está  muito
contente  porque está  sendo tratado em casa,  estão trocando os curativos  e
recebendo material necessário para ele fazer no intervalo que a equipe não vai.
O ver. Jairo mais uma vez agradeceu o Rômulo e as enfermeiras pelo eficiente
trabalho que estão fazendo para o senhor Vilmar e a todos os munícipes de Três
Forquilhas.  Voltando a tribuna o VER. LEONARDO agradeceu o Secretário de
Obras Odécio, onde até foi um pedido seu, quando estava na casa. Ele havia
cobrado a rede de água em frente ao Eliseu em Morro do Chapéu, onde tem a
Clínica e mais umas cinco famílias neste trecho. A água do rio está bem baixa e
foi executada essa obra. Sábado passado foi concretada  a barragem do seu
Raimundo que também foi um pedido do Odécio. e. mais vereadores.  Veio em
nome do Chico e dos outros que também usam a barragem onde antes era
passo de rio.  Esclareceu o ver.  Leonardo que  foi  investido nessa barragem
verba pública municipal. Obra do Prefeito Robson. Disse o ver. Leonardo que
todos  ficam  satisfeitos  quando  podem  atender  as  necessidades  do  povo.
Também em Morro do Chapéu está sendo feito alguns trechos de estrada que
eram muito  estreitos.  Foi  melhorado  e  ainda  está  recebendo  material  ,  pois
constatou isso porque foi até a Granja do Guido  que também antes era muito
estreita. Estamos aqui para cobrar, conforme o colega Jairo falou. Temos que
agradecer. Esse último pedido que citou  disse que foi feito pelo colega Odécio.
E como Secretário de Obras está fazendo. Não esqueceu. Não havendo mais
quem queira fazer uso do espaço e  nada mais havendo a tratar, para constar foi
lavrada   a  presente  Ata  que  foi  digitada  e  são  levantados  os  trabalhos.  Eu
Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente. 
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